

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

ВТОРНИК

11 сентября 2007 года
№ 103 (11750)
www.mmgazeta.ru

Магнитогорский Металл

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

82
дня

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ

Братья-«Славяне»
приглашают
пополнение

2

Мечты
о коммунизме

3

Дочери об отце:
100 лет
Петру Протасову

4

Профессиональные
лицеи
опустеют?

5

Водка разрушает
сердце
и семью

6

Казачьи
сказки
увидели свет

7

СИРОТСКАЯ ОЧЕРЕДЬ

Область и город готовят новоселье для выпускников интернатов и детских домов



ФОТО ЕВГЕНИЯ РУМАНОВА

Выездная комиссия решает, сколько сирот сможет заселить в новые квартиры

В МАГНИТОГОРСКЕ прошли конкурсные торги недвижимости, благодаря которым несколько сирот и подростков, оставшихся без попечения родителей, к концу года бесплатно получат новое жилье.

Случай исключительный для города. Очередь нуждающихся в собственных квадратных метрах стала формироваться в 1996 году после выхода федерального закона «О дополнительных гарантиях по социальной защите детей». Но государство, выпустив закон, всю «защиту» передложило на местные власти, и сироты ожидали жилье в общей очереди. Правда, поправка в закон двумя годами позже обязала органы исполнительной власти обеспечивать воспитанников интернатов и детских домов жильем поменее вновь очереди «за счет средств субъектов Российской Федерации». Однако только в 2005 году, когда сиротские учреждения из областного министерства образования передали

министерству социальных отношений, лед тронулся — область стала выделять средства на приобретение жилья. До того времени комнаты обездоленным на дополнительные доходы покупал город.

За два года из-за дорогоизны недвижимости, особенно на вторичном рынке, на конкурсных торгах на областные деньги скупали, в основном, комнаты левобережья — полуразбитые жилье по проспекту Пушкина и улице Пионерской. Этому способствовало значительное расхождение рыночной цены за квадратный метр и принятой единой тарифным органом по области.

Агентства недвижимости не хотят идти на финансовые конкурсные сделки с администрацией. Риэлтеры не хотят иметь дело с ней потому, — делится Алена Демьянова, бухгалтер одной из риэлтерских компаний, — что процесс купли-продажи затягивается из-за многочисленных согласований и проверок каждого рубля, потраченного чиновниками. А деньги «продавец» полу-

чает «на руки» только после благоприятного окончания этих проверок. Не все могут или готовы долго ждать.

Вот и ильинские торги признали несостоявшимися, потому что на конкурсе заявил только один заинтересованный «продавец». Повторные торги в конце августа прошли успешно — две застройщики — «Домострой» и «Монолит» — предложили новые квартиры. Повезло и с привычными накануне едиными тарифным органом 28700 рублей за квадратный метр и с финансированием — общество расширилось на 13 с половиной миллионов, в то время как год назад эта сумма составляла пять миллионов, два года назад — миллион 250 тысяч рублей. Возможно, к этим средствам добавятся еще 20 областных миллионов, дошедшие до города по другим жилищным «статьям», но рассчитывать на них можно будет, когда Челябинск даст разрешение тратить их на строительство.

— Срок сдачи домов не изменился — 12 октября? — спрашивает начальник жилотдела Ирина Данышина заместителя директора филиала-застройщика Киррилла Рогоза.

— Все как договаривались. На следующей неделе их примет госкомиссия, и если мы от вас услышим положительный ответ, запускаем отделку, стелим линолеум, ставим сантехнику, устанавливаем двери, — заверяет он.

— Администрация города должна освоить средства до декабря, — делится чиновник. — Кроме того, нужен месяц на оформление документов и перечисление денег...

«Душеви» и «трешки» «Домостроя» по улице Коробова, 20 в 137-м микрорайоне не устроили выездную комиссию: комнаты не

равноценны по «квадратам», ходы тоже не изолированы друг от друга.

— Простите, но меня не предупредили о том, что вам нужны квартиры под коммуналки для сирот, — извиняется директор фирмы Наталья Кабачевская и предлагает посмотреть жилье в 115-м микрорайоне, недалеко от пересечения улицы «Правды» с Советской.

Здесь квартиры будут готовы к проживанию буквально через пару дней, внутри установлены сантехника и межкомнатные двери. В огромной кухне «трешки» можно хоть три столаставить с холодильниками, в коридоре, шутят члены комиссии, посетить приехавших в гости родственников.

— Это вам не левый берег... — вздыхает кто-то из комиссии.

— Оценят ли ребята с Паньковым все это?..

— Двери и сантехнику точно продадут...

Впервые сиротам покупают жилье на так называемом первичном рынке, часть которого будет сдана под ключ уже в октябре. Сейчас специалисты решают,

сколько человек они смогут заселить в двух-, трех- и четырехкомнатные квартиры. Исходя из расчета не менее 18 метров на сироту, новоселье отметят более 40 подростков.

Как минимум четыре десятка фамилий вычеркнут из сиротской очереди в этом году, однако в полтора раза больше добавится нуждающихся уже в следующем. Сегодня количество «внеочередников» приближается к пяти сотням. Чтобы окончательно разгрузить очередь, растущую как снежный ком, в феврале нынешнего года управление социальной защиты обратилось к губернатору и областным законодателям с просьбой выделить 75 миллионов — на условиях софинансирования — для строительства дома для сирот по гостиничному типу. Ответа из области пока нет. Законотворцы обнадежили магнитогорских чиновников ответом: «Будем этот вопрос решать», выделив в этом году на покупку жилья на несколько миллионов больше прежнего. Но это — капля в море.

ЛЮДМИЛА БОРЮШИНА

ФРАЗА

Нужно очень немногое, чтобы отличаться утонченностью манер, и очень многое, чтобы отличаться утонченностью ума.

ЖАН ДЕ ЛАБРЮЕР

ЦИФРА

8 Столько товарной металлопродукции произвел ММК в январе-августе текущего года. Это 109,7 процента к показателям 2006 года.

МЛН. ТОНН

БЕГУЩАЯ СТРОКА

Материнство

Вчера работники ОАО «ММК», готовящихся стать мамами, поздравили местное отделение партии «Единая Россия» и аквапарк «Водопад чудес». Теперь, помимо занятий в рамках программы «Материнство», женщины комбината будут посещать специальные курсы для беременных в аквапарке.

Проводы

Вчера у монумента «Тыл-Фронту» состоялись торжественные проводы членов магнитогорского отделения региональной общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества». Поездку к местам воинских захоронений поддержали губернатор области Петр Сумин и городское Собрание депутатов. На этот раз делегация, в которую вошли трое магнитогорцев, посетит Псковаревское кладбище в Санкт-Петербурге. Провожал активистов председатель городского Собрания Александр Морозов. Он передал для Музея боевой славы Ленинграда — копию монумента «Тыл-Фронту».

Инфляция

За январь-август, по данным Росстата, инфляция составила 6,7 процента. Вопреки расчетам чиновников на августовскую дефляцию, в прошлом месяце цены поднялись на 0,1 процента. Чтобы правительственный прогноз в восемь процентов не был превышен, до конца года цены не должны повыситься более чем на 1,2 процента. По мнению аналитиков, все будет определяться товарными рынками — в частности, тем, удастся ли в октябре стабилизировать цены на зерно, муку, хлеб.

ФРАЗА

Нужно очень немногое, чтобы отличаться утонченностью манер, и очень многое, чтобы отличаться утонченностью ума.

ЖАН ДЕ ЛАБРЮЕР



МЕЧЕЛ-БАНК

Новый вклад

«МЕЧЕЛ-БАНКУ – 17 лет»

Вклад принимается с 1 по 28 сентября

Минимальная сумма вклада	Процентная ставка	Количество дней	Условия вклада
17000 рублей	11,17 %	90	Вклад пополняемый. Минимальная сумма дополнительного взноса 5000 рублей. Период пополнения — не позднее, чем за 1 месяц до даты выдачи вклада. Проценты начисляются и капитализируются ежемесячно, выплачиваются по окончании срока вклада. При досрочном отзыве вклада начисление происходит по ставке до востребования (2% годовых).

По окончании срока вклада разыгрывается приз

Пр. Ленина, 160, тел. 35-92-30.
Пр. Ленина, 82, тел. 28-82-89.

Лицензия ЦБ РФ № 419

Только с 3 по 30 сентября 2007 года
приобретайте билеты* со скидкой

до 70% на перелеты

с октября 2007 года по март 2008 года
по всем направлениям.

Единая справочная по России

8 800 700 0 757 (звонок бесплатный)

www.vim-avia.com

*Количество мест ограничено

Свидетельство эксплуатанта № 451

R

Всю ОСЕНЬ в магазинах «Аркада»

В выходные дни

всем покупателям

-5%

на весь ассортимент

СТРОИТЕЛЬНЫЕ И ОДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ул. Набережная, 14, тел. (3519) 22-73-57
пр. Красноармейский, 141/6, тел. (3519) 30-02-11

ул. Григорьева, 24/1, тел. (3519) 21-78-12

ул. Советская, 9, тел. (3519) 23-23-64

Белорецк, ул. Кирова, 60, тел. (34792) 4-06-98

www.arkadam.ru

R

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

СРЕДА ЧЕТВЕРГ ПЯТНИЦА

температура, °С и осадки

ночью днем

+11...+13 +11...+13

+3...+7 +12...+14

ночью днем

-1...+1 +14...+16

направление и скорость ветра, м/с

давление, мм рт. ст.

722 725 724 728 729 728

Магнитные бури: 11, 16, 18, 24, 27 сентября





ХРОНОМЕТР

Витаминная осень
по «вине» депутатов

ВЧЕРА СТАРТОВАЛА витаминная акция депутатов городского Собрания от ОАО «ММК» – представителей местного отделения политической партии «Единая Россия». Они раздавали витаминные наборы в школах, расположенных в их избирательных округах.



– Многолетний и удачный опыт обеспечения работников комбината витаминами дал возможность распространить его на школьников и учителей, – заявил главный врач объединенной медсанчасти Марина Шеметова. – Пока это только первый шаг, но, я думаю, он будет повторен. Почему именно сейчас проводится акция? Переход от летних каникул к учебным нагрузкам наиболее благоприятен для употребления витаминов.

Коробки с отечественными витаминами, по заверениям главврача медсанчасти, полноценные и хорошего качества. «Сельмевит» – для детей старше 12 лет, «Вектрум-актив» – для взрослых. Всего – шесть тысяч маленьких упаковок по одной на каждого, охвачено 36 школ. Директор школы № 53 Наталья Попиковой «выдавала» витамины председателю городского Собрания Александру Морозову.

– Миссия приятная, – признался он и вспомнил слова известной песни: «Нагружать все больше нас стали почем-то...» – Так пусть наши дети растут здоровыми, легко перенося умственную нагрузку.

А директор призналась в ответ:

– Понятно, что депутаты понимают: качество учебы детей зависит, в том числе, от здоровья их преподавателей.

111 коробочек с витаминами для педагогов, 55 – для детей. Таков расклад витаминной акции в школе № 13. «Витамины получат, в первую очередь, выпускники и дети с ослабленным здоровьем», – говорит фельдшер школы Наталья Макаренко. Из всех возможных витаминов ежедневно ребята получают в столовой лишь аскорбиновую кислоту – в «третьих» блоках да йодированной соли – обязательное условие для открытия школьного пищеблока.

– Нынешняя акция уместна и своевременна, – подытожила депутат 2-го округа Мария Москвина, вручив витамины директору школы № 13. – После каникул ребята окунулись в учебу, необходимо поддержать их иммунную систему. Инвестиции в здоровье – самые серьезные, и окуняться они своевременно.

ЛЮДМИЛА БОРЮШИНА.

ИСТИНА ПОСЕРЕДИНЕ

Как ни парадоксально, но сегодня в нашем промышленном городе нет более модной темы, чем дебаты о судьбах и бедах «ларечного» предпринимательства

ПОЗВОЛИО СЕБЕ в этой связи несколько суждений, так как достаточно ориентируясь в сути вопроса: за последние месяцы только через мой служебный кабинет прошли многие соглашения представителей малого бизнеса со своими проблемами и невзгодами.

С учетом опыта и анализа нынешней ситуации в городе я пришел к таким, в общем-то, хроматогенным выводам. Во-первых, в борьбе с любыми негативными явлениями, в том числе и в «ларечной» торговле, недопустим «административно-сабельный» подход. Нужны системность и взвешенность. Во-вторых, исходное условие успешной реализации любого управленческого решения – обеспечение баланса интересов всех участников того или иного проекта.

Не открою никакой Америки, если скажу, что в нашем родном городе немало таких «ларечных зон», которые превратились в очаги бушующих пивных страсти, в рассадники вспыхивающей антисанитарии, хулиганства и ночных вакханалий. Товарное разнообразие в отдельных торговых точках зачастую не выходит за рамки такого убогого ширпотреба, как пиво, сигареты, жвачка, которые в любое время дня и ночи свободно может приобрести любой подросток. Кстати, большая диско, чем круглогодичная свободная торговля спиртосодержащими напитками, нельзя придумать. Объективности ради должен констатировать, что именно этот негатив породил и спровоцировал мощные волны протеста городской общественности в форме сотен обращений граждан во властные структуры. Магнитки с настоятельными просьбами и требованиями навести порядок в торговле-ларечном бизнесе. Поэтому вполне понятна и объяснима эмоционально-человеческая и управленческая реакция главы города, который пытался своим инициативным постановлением начать серьезную борьбу с ларечно-рыночной стихией, ее произволом и издержками.

ВАЛЕНТИН РОМАНОВ,
ректор МАГУ,
почетный гражданин
Челябинской области.

фото автора, СЕРГЕЙ БОРОДИН



Металл СОВМЕСТНЫЙ ПРОЕКТ
ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ
«ПРАВО РОСТВ»

Братья-«Славяне»

ПРОДОЛЖАЕМ ЗНАКОМСТВО с программами школы русского боевого искусства «Славяне» и рассказываем, как влиться в ряды ее воспитанников. Но начали немного истории...

Как все начиналось

Успешное развитие любого учебно-государственного заведения, в том числе и школы русского боевого искусства «Славяне», зависит от профессионализма его руководителя. Константин Кудрявцев уже знаком читателям «Магнитогорского металла» как инструктор нашей школы безопасности. Он уже не один год возглавляет магнитогорских «славян».

– Рукопашным боем я занималась с 90-го года, а до этого попробовала вос точные направления, потому что именно в то время большое количество чуждых славянской культуры единоборств хлынуло в страну и была мода на них. Тогда даже термин «русское боевое искусство» не было, – рассказывает Константин Николаевич. – Потом у меня появились единомышленники, и возникла идея создания школы. Все началось с секции молодежного объединения «Славяне». Но желающих заниматься у нас становилось все больше, однажды появилась даже женская группа. Но мы по-прежнему делаем ставку именно на мужское направление и активно его развиваем. Обучаем не просто рукопашному бою, но и даем тактику его ведения, владению оружием, знанию психологии, физики, математики... Словом, мы вышли на уровень боевого искусства. Потом было общение с учителями Григорием Базловым и Алексеем Кадочниковым – патриархами русского рукопашного боя, которые изучали его через призму воинской и народной культуры. Мы стали часто выезжать на семинары, набирались опыта, впитывали утраченные нашим поколением знания и совершенно естественно вышли на фольклор и православные традиции, а наши воспитанники сразу же подхватили эту волну.

«Псы Георгия»

Возвращаясь к тому, что русское боевое искусство – это целый культурный пласт, отметим, что в «Славянах» придают этому серьезное значение. Эмблема школы – волк – выбрана не случайно.

– В русской традиции волк всегда был почитаем. Их даже называли «псы Георгия». Считалось, что с помощью волков бог вершит свой суд на земле. И раз уж мы заговорили о конфессиях, надо сказать: мы – православная организация. За волосы к верхнего не тащим, и весь инструкторский состав – православные. Соблюдают посты, ходят в церкви. Основная масса – крещеные. Мы работаем с национальным сознанием людей, пытаемся поднять русский дух, обращаясь к своим корням, истории.

Даже песнями «Славяне» занимаются вовсе не для создания соответствующего исторического колорита, а вполне профессионально – недавно они стали лауреатами всероссийского конкурса фольклорной песни. Без песен не обходятся традиционные праздничные вечерики, народные гуляния и даже тренировки.

Выездные семинары для «славян» являются обычным. Все тренировки инструкторский состав пытается проводить в условиях, максимально приближенных к реальным. И это оправдано – ведь тактические занятия по маскировке или горноспасательной подготовке в спорте можна провести разве что в теоретическом варианте. Семинары для юношей, девушек, опытных бойцов и детей проходят отдельно. И дело не только в том, что инструкторы учатывают психологические и физические отличия учеников и стараются работать индивидуально. Дело в истории. Это сейчас воспитание парней и девушек практически ничем не отличается. А издревле на Руси мужчины и женщины четко знали свое место и свои задачи. Исторические обряды и традиции, в том числе и тайные, знать о которых положено лишь соответствующей группе посвященных, «Славяне» почитают и следуют им беспрекословно.



Андрей Мусин ведет, показывает, самую сложную группу – детскую. Он уверен, что к юным воспитанникам нужен особый подход:

– В первую очередь, пытаюсь научить их дисциплине, без нее научиться нельзя вообще ничему. Второе – пытаюсь воспитать дух товарищества. Если одна задача всему колективу – это выполнить нужно всем. Если говорить об обучаемости, то со взрослыми, безусловно, проще. Детям я должна объяснять какие-то элементы. Но это заставляет меня подходить к обучению творчески, использовать новые методики, игры. Благодаря этому сам лучше начинаешь понимать технику. Если ребенку объяснишь – то уж взрослому точно сможешь.

Армейский вопрос

К инструкторам школы русского боевого искусства «Славяне» родители часто обращаются с просьбой: будьте построены с моим ребенком, не стесняйтесь – наказывайте в случае чего, а то совсем от рук отбился. Все дело в том, что институт мужского воспитания в современном обществе очень

Внимание!

Школа русского боевого искусства «Славяне» на этой неделе проводит очередной набор. Приглашают всех желающих! Встречи с инструкторами состоятся 13 сентября в спортивном павильоне «Металлург-Магнитогорск» (ул. Набережная, 7) и 15 сентября в спортивном зале школы № 45 (пер. Советский, 11). Начало показательных выступлений в 19.00.

Тел.: 40-37-68, 30-55-44, 8-351-906-33-82;
http://www.slavyanin.ru;
e-mail: RRB_Slavane@mail.ru
Занятия проходят во всех районах города.

11 сентября 2007 года

МАГНИТОГОРСКОЕ
ВРЕМЕЧКО

телефоны прямого эфира: 496-000, 31-28-26

любой военно-патриотический клуб.

– Там ребят готовят комплексно. Не только физически. Учат разбирать оружие, дают основы рукопашного боя, делают полевые выходы. Молодой человек попадает в армию – для него это уже не новая среда. К тому же, сегодня практикуется шефство над военно-полевыми клубами. Ребята выезжают в воинские части, пытаются в солдатских столовых, находятся на территории военных городков.

В Магнитогорской школе армейского резерва успешно работает на базе молодежного объединения «Славяне». Ее выпускники с готовностью забираются в элитные воинские части, двое «славян» проходят службу в московском спецназе «Русь».

P.S. «Экстремисты» – нет-нет, да и услышишь такую комментарий деятельности «Славян»: «Гордятся тем, что русские, ходят в камуфляже и брачной автомата». Расставить точки над «и» мы предложили Константину Кудрявцеву.

– Вокруг нашей организации ходят очень много слухов. Неоправданных. Все намного проще и банальнее. То есть, камуфляж мы используем, потому что это практично – для улицы, и для спорта: крепкая немаркая одежда. Что касается гордости за свою нацию, свое отчество – это не порок, но позор, а святая обязанность. Позор – умывать заслуги других народов. «Славяне» готовы принять в свой круг всех – вне зависимости от национальности и вероисповедания. Если вас интересует что-то, не страйте догадок и домыслов – приходите и посмотрите, мы все объясним, и все вопросы сразу снимутся...

ФОТОКОНКУРС
«ВМЕСТЕ МЫ – СИЛА!»

ЛЮДИ, КОТОРЫЕ ПЛОМБОМ К ПЛЕНУ ИДУТ ПО ЖИЗНИ,
ПОМОГАЮТ ДРУГ ДРУГУ, ВМЕСТЕ ДРЯЩАЮТ ЧУДА
И ПРОДЛЯЮТ ТРУДНОСТИ

СПЕШИТЕ!
КОНКУРС
СКОРОТЕЧНЫЙ!

Присыпайте фото по адресу:
455038, пр. Ленина, 124/1,
редакция газеты «Магнитогорский металл»
или по электронному адресу: picme@mail.ru

UTair

Тарифы снижены!

В Москву от 1790 руб.

в С.-Петербург, Калининград, Сочи, Анапу от 3790 руб.

www.utair.ru
б-рд-100-06-06

НЕВРЕДНО МЕЧТАТЬ О КОММУНИЗМЕ

Депутаты Магнитки помогают в работе над президентским посланием

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ городского Собрания пришел на пресс-конференцию безоружным, хотя повод расчехлить кобуру был.

— Не магнитогорцы и не россияне придумали парламентские каникулы, — с этих слов, словно извиняясь за летний простой, начал пресс-конференцию Александр Морозов. — Но смею вас заверить, что нормотворческий сезон начался.

Здесь выстрел стартового пистолета точно бы не помешал, ведь комиссия по законодательству и местному самоуправлению уже дала прикурить. Шесть вопросов для пленарного заседания рассмотрела и большинство не приняло. Если подобную пропажу покажут остальным комиссиям, легкой жизни разработчиков нормативных актов не будет.

Начало осени для городских парламентариев будет ознаменовано работой над бюджетом-2008. 30 августа его представил на пленарном заседании депутаты. Если подобную пропажу покажут остальным комиссиям, легкой жизни разработчиков нормативных актов не будет.

Начало осени для городских парламентариев будет ознаменовано работой над бюджетом-2008. 30 августа его представил на пленарном заседании депутаты. Если подобную пропажу покажут остальным комиссиям, легкой жизни разработчиков нормативных актов не будет.



здесь мы тоже рассчитываем на поддержку области. Не секрет ведь, что в медицинских учреждениях города лечатся и жители соседних районов.

Там, где регион помочь не в силах, предстоит стучаться еще выше. Пример тому — пятый мостовой переход через Урал. Затраты на его строительство равны годовому бюджету Магнитогорска.

— Представьте, что город должен целый год ни пить, ни есть, — привел образное сравнение Александр Морозов.

Шанс не оказаться на голодащем пайке остался. У руководителя фракции «Единой России» в городском Собрании надежда на один из партийных проектов «одинороссов», которые объявляли о стремлении наладить мосты между берегами рек. Положительный опыт обращений в Москву в местных депутатов есть, и он вдохновляет. Александра Морозова

вдохновило последнее президентское послание Федеральному собранию. Магнитогорские депутаты не раз писали во все уровни власти о капримонте старых домов. Ясно, что жители и местной казне его не потянут, а государство могло бы взять бремя затрат на себя.

— И что вы думаете? Вода камень точит. В тексте послания президента России угадываются фразы, написанные магнитогорскими депутатами, сохранены формулировки, стиль и даже запятые, — радостно сообщили журналистам председатель и не отказал себе в удовольствии процитировать отдельные фрагменты из речи Путина.

Работе коллег, особенно руководителей постоянных комиссий, Александр Морозов поставил высокие оценки. Отметил, что решения они принимают вдумчиво и «сырые» документы откладывают в сто-

рону. Так было с программой развития физкультуры и спорта, которую шлифовали полгода. Вспомнилась и история с зарплатой милиционеров.

— Вопрос управление внутренних дел и администрация вынесли в последний момент, подготовили его плохо, надеялись, что мы поверим этим «сказкам Бажова», — раскрыл одну из тайных парламентской кухни председатель городского Собрания. — Нас убеждали, что надо принять решение в первом чтении, а потом внести поправки. Ночь перед заседанием наши юристы пытались поправить текст, но убедились, что это невозможно.

Пришлось через две недели собраться на внеочередное заседание ради единственного вопроса, зато решение принял и юридически грамотное. В предвыборные месяцы парламентская жизнь протекает по-

вой совсем по другим законам. Вопрос о том, не закрыли ли в городском Собрании политические страсти, вполне закономерен.

— Хотется, чтобы депутаты были здравомыслящими, посещали заседания комиссий и городского Собрания, а не занимались бузотерством и размахиванием флагов, — поведал о сокровенной мечте спикер. — Можно ли ожидать «майданов» настроений? У нас на каждом выборах есть те, кто никогда не побеждает, кому бы только пробежать да согреться. Можно иметь разные точки зрения, любить футбол, баскетбол или хоккей, но уважать оппонента. Дестабилизация политической обстановки в спокойном городе никому не пойдет на пользу.

В портфеле у неполитизированных депутатов сплошь «мирные» вопросы: реализация национальных проектов, итоги летней оздоровительной кампании, разработка природоохранных мероприятий, приоритеты в капитальном строительстве и многое другое.

— «Много чего», как выяснилось, хочет для земляков и председатель городского Собрания.

— Чтобы каждая семья жила в отдельной квартире, чтобы наступила коммунизм, чтобы принесли витамины, которые бы позволяли магнитогорцам сохранять здоровье и жить до 120 лет...

И то правда — чего разминиваться по мелочам?

ДМИТРИЙ СКЛЯРОВ.

Инспекторы довольны

Председатель городского Собрания Александр Морозов и член депутатской комиссии по социальной политике, лидер движения «Я — женщина» Мария Москвина привлекли участие в работе общественной приемной по оказанию бесплатной юридической помощи пожилым людям. Вместе с профессиональными юристами они выслушали обращения магнитогорцев, предшедших на прием. Вопросы были разные: от претензий на некачественное обслуживание до сложных проблем, связанных с наследственным, семейным и жилищным правом.

Депутаты в очередной раз убедились, насколько недобромыслы открыты местным отделением «Единой России» и объединением защиты прав потребителей приемной. Почти по каждому из двух тысяч обращений проделана плодотворная работа. Составлено более 200 исковых заявлений в суды, 250 запросов, заявлено 200 исков, писем, жалоб, претензий. Есть обращения из сельских сельских районов и даже из других регионов России. С завтрашнего дня станет еще больше: в здании администрации Орджоникидзевского района откроется приемная для жителей левого берега.

МЕРОПРИЯТИЕ

Интимный день календаря

12 СЕНТЯБРЯ в Ульяновске объявлен выходным днем. Местные жители сначала собираются на субботник (или средник), а потом отправляются по домам — поднимать демографические показатели области.

Не по своему желанию, а по просьбе губернатора Сергея Морозова. Так в городе отметят новый праздник — День семейного общения или, как его называют в народе, «день зачатия». Радоваться должны жители не одного Ульяновска: 12 сентября в районы области отправится агитпоезд с акушерами, гинекологами и психологами, которые будут давать консультации всем желающим.

Отныне в Ульяновске 12 сентября — красный день календаря. Грабли в руках у вышедших на субботник ульяновцев — не более чем антураж. Для местных жителей уже не секрет, что глава региона ждет от них большего, нежели сбора опавших листьев в скверах. Дело в том, что именно в этот день в очередной раз в регионе стартует еще ставшая общизвестной акция «Роди патриота в День России». Семье, в которой ребенок появится ровно через девять месяцев, 12 июня, подарят автомобиль «УАЗ-Патриот».

Население инициативы приняло с воодушевлением, правда, подчиненные губернатора почему-то твердили, что его слова лучше воспринимать как шутку. Но глава региона был настроен вполне серьезно и решительно дал поручение юристам разобраться, при каких условиях он вправе объявлять этот день выходным, дабы не идти вразрез с Трудовым кодексом. После проведенных консультаций выяснилось, что чиновников можно отпустить со службы в случае их «участия в мероприятиях».

У областного руководства, по всей вероятности, языки не повернулись назвать процесс зачатия «мероприятием», поэтому было решено направить госслужащих на субботник, посвященный 12 сентября, дню освобождения Симбирска-Ульяновска от белогвардейцев. Выходной назвали Днем семейного общения.

После этого ульяновский губернатор обратился к руководителям организаций и предприятий с предложением отпустить в этот день работников домой. «Пусть они всей семьей сходят в кино или на концерт, примут участие в спортивных мероприятиях», — пояснил глава региона.



В этот день в городе все будет напоминать о любви. К примеру, областное правительство организует акцию «Я тебя люблю!», в ходе которой ульяновцы смогут признаться друг другу в возвышенных чувствах. «Все будет добровольно, никого принуждать не будет. Может, например, обласкаться в любви своей жене», — посоветовали корреспонденту «Новых Известий» в пресс-службе регионального правительства. У чиновников появятся грандиозные планы: 12 сентября в районы области отправится агитпоезд с акушерами, гинекологами и психологами, которые проведут консультации. Сама же акция «Роди патриота» пройдет в девять этапов. В их числе — торжественная регистрация пятнадцатого, сотого и тысяченого по счету родившегося ребенка, открытие Аллеи новорожденных в поселке Николаевка.

Говорят, что местные вузы и техники уже получили указания срочно разработать план мероприятий проведения 12 сентября. Преподаватели в шутку уже предлагают отменить в этот день занятия и расстелить в спорзале маты и матрасы.

Местная общественность по-разному отнеслась к новому празднику. Одни недовольны тотальным чиновничим контролем. «Мы уже докатились до того, что губернатор указывает, в какой день нам зачать ребенка, в какой — его родить. Так дойдет до того, что чиновники будут в постель заглядывать», — заявил «НИ» правозащитник Александр Брагин. — Это все очень смаковывает на откровенную покашку, которая подменяет решение демографических проблем». Другие обрадовались свободному от работы дню. «Лиценизий выходной день никогда не помешает. Людям картошку заготовить на зиму надо», — пояснил «НИ» доцент Ульяновского государственного университета Сергей Петров.

Между тем акция «Роди патриота» уже дала первые результаты. В областном департаменте здравоохранения сообщили, что регион демонстрирует улучшение демографических показателей: рождаемость увеличилась на 1,2 процента, уменьшилось количество абортов. Эти данные даже настороживают. «А вдруг в следующем году родится сразу десять тысяч детей? Готовы ли к этому чиновники, спасут ли наши детсады и поликлиники? Главное, чтобы за «днем зачатия» не последовали годы всеобщего воздержания», — заключил Сергей Петров.

АКЦЕНТ

Алиментщики ставят рекорды

НЕКИЙ МИХАИЛ Н. стал рекордсменом области по невыплате алиментов. Как сообщила на брифинге начальник отдела по работе с обращениями областного управления Федеральной службы судебных приставов (УФССП) Любовь Оголихина, частный предприниматель, скрывавшийся от судебных приставов и милиции, получает официальную зарплату в... 1500 рублей.

Сейчас в области выдано более 40 тысяч исполнительных листов, и только половина алиментщиков добровольно платят своим детям. Остальные делятся на три категории: скрывающие свои доходы, деградировавшие и находящиеся в местах лишения свободы. Как рассказала Любовь Оголихина, недавно к приставам обратилась Алена П., у которой муж периодически попадает в места не столь отдаленные. После отсидки он возвращается к жене, «дариет» ей ребенка и опять отбывает на зону за очередное преступление. Теперь женщины с пятью детьми буквально не на что жить. А с папами нечего взять, так как заработать в неволе удается не всем.

Злостных неплатильщиков судебные приставы взяли под контроль через пограничные службы. Если есть хотя бы месячная задолженность, их не выпустят «за бугор» ни дохнуть, ни поработать. В этот день 76 жителей области, в их числе были и должники по алиментам, не смогли пересечь рубеж Родины. А недавно удалось единовременно взыскать 60 тысяч рублей с «нигде не работающего» Николая Е. Деньги он нацепил только тогда, когда под арест была взята его однокомнатная квартира. К сожалению, папаш с «серыми» зарплатами среди алиментщиков очень много, и доказать, что у них что-то есть за душой, практически невозможно. Евгений К. за почти десять лет холостой жизни не доплатил более 300 тысяч рублей алиментов. Исполнительный лист потерян, пока мужчина по пять раз в год менял работу. В этом случае, советует Любовь Оголихина, бывшей жене нужно еще раз обратиться в суд за дубликатом исполнительного листа. Теперь Евгений выплачивает 70 процентов из собственной зарплаты, 50 процентов будут удерживаться до погашения долга, даже если дети станут совершеннолетними.

Вниманию избирателей!

12 сентября с 14 до 18 часов в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области Андрея Морозова (пр. Пушкина, 19, ДК и Т) состоится прием избирателей. Прием ведут помощники депутата. Предварительная запись по телефону 24-82-98.

Вниманию избирателей!

12 сентября с 14 до 18 часов в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области Евгения Владимировича РЕДИНА (пр. Пушкина, 19, ДК и Т) состоится прием избирателей. Прием ведут помощники депутата. Предварительная запись по телефону 24-82-98.

Простейший способ не нуждаться в деньгах — не получать больше, чем нужно, а проживать меньше, чем можно.

ВАСИЛИЙ КЛЮЧЕВСКИЙ

«Единая Россия» покраснела?

КОММЕНТАРИЙ

ВЧЕРА в редакцию позвонил читатель, назвавший себя Сергеем Ивановичем.

— В воскресенье проезжал из сада на автомобиле мимо торгового центра «Паллада». Там был какой-то пикет. Люди стояли с транспарантами. Мне же запомнился один со словами: «Единая Россия — да!» Почему запомнился? Да потому, что транспарант был красного цвета.

— Мы не иннициировали никаких пикетов, — признался он. — А то, что люди говорят «да» «Единой России», положительный факт.

Очень важно, чтобы это «да» они дружно скажали и 2 декабря на выборах депутатов

уже краснели? Ведь ее фирменные цвета — синий и белый.

К сожалению, никто из журналистов «ММ» не был очевидцем этого события. Мы обратились за разъяснениями к заместителю секретаря политсовета по идеологии Магнитогорского отделения партии «Единая Россия» Ивану Сеничеву.

— Мы не иннициировали никаких пикетов, — признался он. — А то, что люди говорят «да» «Единой России», положительный факт.

Очень важно, чтобы это «да» они дружно скажали и 2 декабря на выборах депутатов

уже краснели? Ведь ее фирменные цвета — синий и белый.

Госдумы. Вы знаете, что действующий депутат Павел Владимирович Крашенинников, как говорится, «ходит» из Магнитки. И нашему городу нужен свой полпред в парламент страны. Сегодня такой шанс имеет включенный в партийный список «Единой России» Андрей Андреевич Морозов. Так что, кто митингует в поддержку «единороссов», поддерживает и Андрея Андреевича, говорит «да» будущему представителю Государственной думы от Магнитки. Хотя почему транспарант был красного цвета, сам не понимаю...

— По факту нанесения телесных повреждений и злостного неповиновения законным требованиям представителя власти мы обратились в прокуратуру с заявлением о возбуждении уголовного дела в отношении виновных лиц, — рассказал пресс-секретарь УВД Магнитогорска Константин Веевич.

Нарушение закона обернулось для Геннадия Грабарева и еще двух лиц заключением в милицейский «коронок». В отделении милиции Ленинского района с них взяли объяснения и вскоре отпустили. Сторона Грабарева утверждает, что он, как член городской избирательной комиссии, якобы обладает иммунитетом, но это не более чем бравада. Приводы в милицию и попытки прикрыться

мандатом еще никого не красили. Жаль, что нет юридической возможности прекратить полномочия такого члена.

— Закон трактуется не совсем точно, — прокомментировал ситуацию председатель горизбиркома Юрий Миронов. — Если доходит дело до судебного преследования члена городской избирательной комиссии, тогда требуется согласие областного прокурора. В данном случае никакого нарушения со стороны милиции нет. Не стоит понимать неприкосновенность как невозможность никому к себе прикоснуться.

В политическом раже еще не то себе позволяли



«ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»

Жить долго и не болеть

В ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ на страницах газет и журналов стали появляться материалы, посвященные здоровью людей, вступивших в «золотую осень».

В Магнитогорске долю пожилых людей среди населения составляет 27 процентов. Приказ Министерства здравоохранения РФ «О совершенствовании организации медицинской помощи гражданам пожилого и старческого возрастов в Российской Федерации», регламентирующий организацию этой работы, датирован еще 28 июля 1999 года. Как решают проблемы здоровья пожилых людей в нашем городе?

В течение ряда лет на металлургическом комбинате действует программа медико-социальной помощи пожилым людям через благотворительный общественный фонд «Металлург», поэтому нашим первым собеседником стал его **директор В. ВЛАДИМИРЦЕВ**:

— 14 лет назад был создан центр медико-социальной реабилитации благотворительного фонда «Металлург». В свое время по инициативе И. Ромазана началась, а в дальнейшем развивалась и совершенствовалась под контролем А. Старикова и В. Рашикова работа с пожилыми, затем была открыта сеть социальных аптек, которые обеспечивают пенсионеров лекарствами. Медико-социальные программы реализуют в комплексе «Дом пожилых людей».

Заведующая поликлиникой на Набережной Е. БОГДАНОВА сообщает:

— В течение семи лет у нас работают «комнаты здоровья». Они очень популярны среди пожилых. Функционируют они по принципу мини-поликлиник. Здесь можно измерить давление, получить лечение, консультации специалистов. «Комнаты здоровья» расположены рядом с местом проживания: не нужно переходить дорогу, сидеть в очередях. Все это немаловажно для пожилых. Сейчас у нас три таких комнаты, в ближайшее время планируем открыть еще две.

Значит, повезло пациентам, закрепленным за поликлиникой №2? А как быть остальным?

А. БАБУШКИНА, заведующая поликлиникой, расположенной в южных районах, заявила:

— В нашем амбулаторно-поликлиническом подразделении создана служба медико-социальной помощи: организовали «комнаты здоровья» и стационар на дому, проводим обход пожилых пациентов. На заседании правления медсанчасти в ноябре прошлого года решено считать геронтологическую службу приоритетным направлением.

Ведущий терапевт медико-санитарной части комбината Л. СОКОЛОВА говорит:

— В терапевтическом отделении нашей больницы выделено десять коеч специально для этой группы пациентов, которые в течение семи-десяти лет проходят полное обследование и лечение по специальному разработанному стандарту. После обследования пациентов направляют в другие отделения для специализированной помощи по медицинским показаниям. Все это удобно, в первую очередь, самим пенсионерам. Более 160 человек прошли обследование за прошедшие месяцы. На одного человека в среднем выявлено пять-шесть заболеваний, часть из них — впервые.

А вот мнение самих пациентов.

Мария Петровна:

— Я проходила обследование весной в числе первых участников программы. Как врач и пациент могу отметить, что стандарт обследования позволяет выявлять проблемы со здоровьем, пройти курс лечения и необходимой реабилитации. А главное — почувствовать внимание и заботу. Считаю, что эта программа должна развиваться.

Надежда Егорова:

— Очень удобно: все обследования четко организованы. Радует доброжелательное и терпеливое отношение к пациентам, персонал чутко реагирует на просьбы и жалобы. Эффект от лечения хороший. Спасибо всем, кто организовал эту службу.

Организация медицинской помощи лицам «золотого возраста» складывается эффективно: «геронтологические койки» — в первой, третьей и четвертой городских больницах. В четвертом квартале намечено открытие геронтологического центра по улице Калинина, 25/1, рассчитанного на посещение 200 человек в сутки. В нем будут проводить прием кардиолог, офтальмолог, невролог, психотерапевт и другие специалисты. Пожилым пациентам предложат комплекс лечебных и реабилитационных мероприятий, лечебную физкультуру, массаж. При желании их проконсультируют юрист и социальный работник. Со временем в центре откроют кафе, будет действовать концертный зал. Работа центра будет четко организована, время посещения врачей и принятия процедур расписано, что избавит пациентов от очередей. В 2008–2009 годах планируется открытие пансионата для проживания пожилых людей. Администрация города, руководство комбината, партия «Единая Россия» активно поддерживают эти начинания.

ДАР ОТ БОГА ОЦЕНИЛИ В МОСКВЕ

ПРИЗНАНИЕ

ЛЕЧЕБНО-оздоровительный центр «Лариса» на Гагарина, 14 многим известен не только в нашем городе, но и за его пределами.

Лариса Алонцева уже 17 лет отдает все силы нелегкому целиительному труду, из них десять лет — в Магнитогорске. Недавно она вернулась из Москвы, где прошла комиссию при федеральном научном клинико-экспериментальном центре традиционных методов диагностики и лечения. Центральный орган системы добровольной сертификации услуг в области народной медицины внес ее имя в «Реестр целителей» Росздравнадзора. Ей вручены сертификаты соответствия и регистрация, которые дают право заниматься лечебной деятельностью на всей территории Российской Федерации.

Рассказывает Лариса Алонцева:

— На курсах повышения квалификации для продления лицензии на свою медицинскую деятельность по лечебно-массажу я узнала о том, что вышел новый закон о целительской деятельности: получив сертификаты, можно законно работать целителем. Но для этого нужно пройти комиссию и войти в «Реестр целителей» Росздравнадзора, а такая комиссия только в Москве, так как все подчиняется федеральной службе по надзору в сфере здравоохранения. В центральных СМИ появилось интервью с руково-

АЛЕКСАНДР ШКАРАПУТ в широком представлении не нуждается.

И дело не только в его фамилии, которая на слуху у многих магнитогорцев старшего поколения. Известность он приобрел благодаря своей профессии. Он психиатр-нарколог, психотерапевт, директор центра медико-социальной реабилитации «Аркани», уже шесть лет занимающегося на городском рынке частных медицинских услуг лечением алкоголизма, неврозов, сексуальных расстройств и табакокурения. Это заболевания, которые влияют на качество жизни и здоровье сильной половины нашего общества и в программе «Мужское здоровье», запущенной с легкой руки партии «Единая Россия», обозначены как первоочередные для профилактики и лечения.

Об этом и состоялся наш разговор с Александром ШКАРАПУТОМ.

— Хочется узнать ваше мнение об этой программе. Дело в том, что, как только она появилась на свет, стали раздаваться голоса о пиаровском ходе «линиороссов» накануне выборов в Госдуму: дескать, зарабатывают очки.

— Я далек от политики и меня совершенно не волнует, кто и для чего набирает очки. Скажу как практикующий в психотерапии врач: к страданиям больных алкоголизмом и близких им людей до сих пор не привык. Алкоголизм — болезнь «старая», но если раньше так называемые развернутые стадии болезни мы регистрировали у 40–50-летних, то сейчас такие формы проявляются у молодых в возрасте 25–30 лет. Наш центр расположен в не совсем удобном месте — в районе железнодорожного вокзала, за путями. Но к нам идут поодинокие, семьями, родители приводят детей, жены мужей и наоборот. Это те, кому, как говорят, уже приспичило, кто устал от недуга и осознал необходимость лечения. Но каждый может привести массу примеров, когда кто-то из родственников или знакомых, в основном мужчин, ушел из жизни из пагубных пристрастий врасцвет сил. Потому что политическая партия взялась в том, что политическая партия взялась за решение этой проблемы.

Наверное, помните те времена, когда принимали «сухой закон», постановления по наведению порядка в производстве, торговле и потреблении спиртных напитков. Я в то время работал в городской психоневрологической больнице. В этих документах меня всегда смущали слова «активизировать меры борьбы, усилить наступательность и эффективность работы». Все вроде бы верно, убедительно, но заканчивались кампанией, и все возвращалось на круги своя. А в девяностых годах, когда мы переходили к рыночным отношениям, и вспоминать не хочется. Тогда все ма-



газины и киоски были завалены суррогатными спиртными напитками вроде «Рояля». Нередки были случаи алкогольных психозов со смертельным исходом. Лишь когда над производством и реализацией был установлен контроль, количество заболеваний алкогольным психозом с летальным исходом сократилось.

Хочу поделиться сомнением по поводу реализации программы «Мужское здоровье». Мы живем сейчас в такое время, когда порой над здравым смыслом преобладают корыстные интересы. Взять, в частности, выпуск и продажу в наших аптеках без рецептов спиртодержащих дешевых лекарств, «благодаря» которым мы теряем тысячи жизней. Некоторые из таких препаратов, в частности корвалол, в других странах уже давно сняты с производства. У нас же его «штампуют» прежними темпами, как и разного рода «Боярышники». По прямому назначению эти лекарства используют в мизерных количествах, в основном, из-за дешевизны их распускают болевые алкоголизмы. Нечеловеческое использование этих препаратов быстро превращает так называемых «фан-турниров» в слабоумных, а смертность

вполне трудоспособного населения принимает катастрофические размеры. На мой взгляд, государство в данной ситуации далеко не в полной мере использует свой потенциал.

— Вы вспомнили прежние времена. Очевидно, застали те годы, когда практиковалась принудительное лечение от алкоголизма. В некоторых бывших советских республиках, например Белоруссии, ЛПП действуют и поныне. Собираются вернуться к ним в Казахстане. Все настойчивее звучат призывы об открытии лечебно-трудовых профилакториев и у нас. Как вы относитесь к этой мере?

— Я за ЛПП, но не в том виде, в каком они действовали в прежние годы. В то время мы приходили готовить документы на пациентов, которых по решению суда направляли на принудительное лечение. Как и везде, существовали разнадежды и планы на отправку алкоголиков в ЛПП, которые надо было выполнять любыми путями. В них часто попадали не только злостные пьяницы, но случайные люди: одного вдруг разлюбила жена и решила мужа «куприть» за забор, другой «насолил» соседям или начальнику, третий оказался в

ЛПП «благодаря» родственникам, решавшим свой квартирный вопрос. Да и методика лечения в профилакториях была малоэффективной: после лечения пациенты продолжали пить не меньше прежнего, а проблема алкоголизма оставалась.

— А когда тогда определять в ЛПП?

— Принудительное лечение следует применять в отношении того, кто уже оказался на самом дне жизни и поставил себя за пределы добровольной медицинской помощи. Тем более страдают не только самые больные, но и живущие рядом с ними родственники. Для того чтобы получить очередную дозу спиртного, алкоголик пропивает не только свое здоровье, но и домашние вещи, продукты, пособия детей и пенсии родителей. Таких больных надо изолировать и спасти в срочном порядке. Но мы зачастую равнодушно, а то и с отвращением относимся к так называемым бомжам, не говоря уже об оказании им простейшей медицинской помощи.

— Александар Парфирьевич! А вам не надело «скочиться в чужом грязном белье»? Вы в полной мере получаете удовлетворение от результата

тот работы, если учесть, что алкоголизм неизлечим?

— Свою профессию я выбрал сознательно и николько об этом не жалею. Профессиональная гордость и семейное воспитание не позволяют делать свое дело через пень-колоду. Пусть не каждый день, но когда ко мне подходит бывший пациент, чтобы просто по здороваться, чувствуешь себя счастливым. Горько сознавать, что работы у наркологов не уменьшается. Спиваются молодежь, ряды алкоголиков и, прямо скажем, неполнолетних мужчин пополняют несовершеннолетние любители пива. Мало кто из них задумывается о том, что содержание в нем кобальт многократно ускоряет развитие миокардопатии — охирения и старения сердца. Кроме того, в организме подростка начинают преобладать эстрогены — женские половые гормоны. С изменением гормонального фона у потенциальных отцов снижается половая активность, быстро «выпlopают» такие болезни, как стенокардия, простатит, остеопороз. Более того, чехарда с гормонами отражается на психике: у будущих кормильцев и защитников не хватает чисто мужских качеств. Много ли пользы семье и обществу принесут такие мужчины? И о какой продолжительности их жизни можно вести речь при наличии таких заболеваний?

Сразу после медсанитата мне пришлось работать в Курганской области. Довелось лечить так называемых двоюродных — староверов, среди которых было много долготителей. Заметил, что их далеко не идеальные питание, условия жизни не помешали сохранить здоровье и дожить до девяноста и более лет. Уже потом, когда работал в психоневрологическом диспансере и у меня появились новые пациенты, до меня дошло: продолжительность жизни человека зависит от его совести, по каким духовным принципам он живет, какой у него нравственный стержень.

— Что вы посоветуете тем, кто уже зашел далеко со спиртным или считает, что проблема с алкоголем его не коснется ни на каких обстоятельствах?

— Возможно, это прозвучит банально, но все зависит от нас самих, от наших жизненных ориентиров. Чего мы обычно желаем? Благополучия в семье, счастья детям, продвижения по службе, успехов в бизнесе... Все это приходит не само по себе, ни с преодолением трудностей. Не берите себя в союзники алкоголю. Спрятаться от проблем в рюмке еще никому не удавалось. Если болезнь все же настигла, главное — не опускать руки, а искать выход из создавшегося положения. Успех лечения зависит от многих факторов. Но самым главным является личное, гордо выстраданное годами, но добровольное желание человека освободится от алкогольной зависимости.

— Александар Парфирьевич! А вам не надело «скочиться в чужом грязном белье»? Вы в полной мере получаете удовлетворение от результата

ВЛАДИМИР РЫБАК.

Алкоголизм — блажь или болезнь? Сначала — блажь...

МИХАИЛ ТИМОФЕЕВ

ДОКЛАД

Медики бьют тревогу

В ТРАДИЦИОННОМ ДОКЛАДЕ специалистов Всемирной организации здравоохранения, который в этом году оптимистично называется «К более безопасному будущему», содержатся страшные выводы.

Медики бьют тревогу. С каждым годом скорость распространения болезней увеличивается. Виноват в этом прогресс, а если конкретнее — авиация. Благодаря ей новая болезнь может оказаться на другом конце планеты через считанные часы.

Достаточно вспомнить, какой переполох наделал в июне 31-летний американец Эндрю Сникер, решивший прокрестить медовый месяц в Европе, несмотря на то, что заболел опасной разновидностью туберкулеза. Американские и европейские власти были вынуждены найти и тщательно проверить всех, с кем он контактировал во время путешествия.

Болезни сейчас не только быстрые распространяются, но и появляются новые. С 1967 года было выявлено более 40 ранее неизвестных заболеваний. Новые болезни все труднее лечить имеющимися в распоряжении медиков лекарствами. Разработаны же новых требуют времени, которого, естественно, всегда не хватает, и огромных затрат.

«Всем виноваты глобальные изменения, которые происходят в жизни человечества, — говорит директор ВОЗ. — Ситуация с болезнями далека от стабильной. Население планеты быстро растет и все чаще вторгается на ранее незаселенные территории. Ускоряется урбанизация, сельское хозяйство становится все более интенсивным. В результате загрязняется окружающая среда. Неправильное использование антибиотиков средств нарушает баланс в микромире. Человечество еще никогда не приходило стоять перед таковой скоростью появления новых болезней — одна в год». В последние четверти века вернулись такие, казалось, уже забытые болезни, как холера, желтая лихорадка и менингококковые заболевания. До сих пор существует опасность пандемии птичьего гриппа.

К этим тревогам после 2001 года добавился и вполне обоснованный страх перед применением террористами биологического оружия. Только пандемия гриппа может затронуть более 1,5 миллиарда жителей Земли, то есть каждого четвертого. Экономические и социальные последствия могут сделать катаклизмический для человечества даже относительно легкую по медицинским масштабам эпидемию. «Было бы чрезвычайно наивным и глупым предполагать, — пишут авторы доклада, — что человечество рано или поздно не придется столкнуться с новой страшной болезнью, похожей на СПИД или эболу».

Бороться с болезнями в одиночку не по силам даже самым развитым странам. Медики разных стран, призывают ВОЗ, необходимо активнее сотрудничать.

Низкий поклон докторам

БЛАГОДАРНОСТЬ

Сердечно благодарю медперсонал хирургического отделения № 2 МСЧ АГ и ОАО «ММК», главного хирурга города Александра Субботина и гинеколога Людмилу Терентьеву за внимание, чуткость и оперативную помощь.

Низкий вам поклон, доброго здоровья и процветания.

В. ДАВЫДОВА.

моим пациенткам гинекологи говорили, что это случайное совпадение, — конечно, 18 лет не могла забеременеть, и вдруг совпадение, и я поняла, что мне будет нелегко. Первые проверки главного акушера-гинеколога М. Любайкиной и глав

КАЗАЧЬИ СКАЗКИ ВЛАДИЛЕНА МАШКОВЦЕВА

В пресс-центре городской администрации состоялась презентация книги нашего писателя-земляка

ПРИ ЖИЗНИ У Владилены Машковцева вышло более десяти поэтических сборников и роман «Золотой цветок — одолен».

Второй роман «Время Красного Дракона» вышел после его кончины. Всю эти книги наряду с «Истории Магнитогории» принесли писателю широкую известность. Но мало кто знал, что всю жизнь писатель работал над сказками, из которых бывшего вырастает наш казачий край. В доперестроевые годы издать их отдельной книгой не представлялось возможным. И вот, благодаря подвигничеству жены писателя, редактору книги Марине Кирсановой и добром воле городской администрации,шедшей для издания спонсоров — депутатов городского Собрания Сергея Евгеньевича и Семена Морозова, прекрасное цветное издание «Сказки казачьего Яика» увидело свет. В День знаний, первого сентября, четыре тысячи первоклассников вместе с дарами на пустынями получили эту книгу. Ее предваряют два поздравления:

«Дорогие друзья!»

Поздравляю вас с первым учебным днем!

Вы держите в руках ваш первый школьный подарок — книгу магнитогорского писателя



фото автора

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ



Хурматулла Гильмулловича ИЛЬЯСОВА, Любовь Ильиничну НАЗАРОВУ, Владимира Григорьевича СТРЕКАЛОВА, Николая Степановича ХАРИНА, Инну Николаевну ПОЛЯКОВУ и Михаила Григорьевича СОТНИКОВА с юбилеем!

Желаем доброго здоровья, счастья и благополучия.

Администрация, цехом и совет ветеранов цеха железнодорожного транспорта



КОНФЕРЕНТИВНЫЙ ЦЕНТР ПОДГОТОВКИ КАДРОВ

приглашает на обучение по программам:

КУРСЫ ДЛЯ НАЧИНАЮЩИХ

• Пользователь ПК (с изучением ОС Windows, текстового редактора Word, электронных таблиц Excel, работа в сети «Интернет» и с электронной почтой).

НОВИНКА ЭТОГО ГОДА!

Новое поколение Windows под названием Vista

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ОРИЕНТИРОВАННАЯ ПОДГОТОВКА

• КУРСЫ ДЛЯ ОПЫТНЫХ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ

- Финансово-экономические расчеты с помощью MS Excel.
- Современные офисные технологии в практике менеджера.
- Оператор баз данных.
- Создание мультимедийных презентаций в Power Point.
- Настройка и обслуживание ПК.

ДИЗАЙН, ПРОЕКТИРОВАНИЕ, 3D МОДЕЛИРОВАНИЕ, АНИМАЦИЯ

- Использование САПР-КОМПАС для выполнения конструкторской документации (для начинающих и совершенствующихся).
- Работа в системе AutoCAD.
- Работа в системе ARI CAD.
- Графика, трехмерное моделирование и анимация в 3D MAX.
- Компьютерная графика и дизайн в системе CorelDRAW и Photoshop.
- Видеодизайн и создание сложных визуальных эффектов.
- Обработка цифровых фотографий в Photoshop.

ИНТЕРНЕТ И WEB-ТЕХНОЛОГИИ

- Профессиональная работа в сети «Интернет».
- Основы Macromedia Flash.
- Создание Flash-баннера в Интернете.
- Создание и продвижение WEB-сайта.
- WEB-дизайн.
- WEB-программирование.

ПРОГРАММИРОВАНИЕ

- Основы программирования на Pascal.
- Языки программирования: Си, Delphi, VB.

УПРАВЛЕНИЕ ПРОЕКТАМИ

- Управление проектами в MS Project.
- Работа с программой 1С: Бухгалтерия 8.0.
- Работа с программой 1С: Управление торговлей 8.0.
- Работа с программой 1С: Зарплата и управление персоналом 8.0.
- Администрирование и поддержка 1С: Предприятие.
- Программирование в системе 1С: Предприятие.

Если интересующего вас курса нет среди типовых программ или вас не устраивает стандартный режим занятий, вы можете заказать индивидуальное обучение.

Для корпоративных клиентов мы разработаем индивидуальную программу обучения персонала вашей компании, проведем интенсивное обучение для сотрудников разных уровней.

Дополнительная информация: ул. Галиуплина, 27/1, каб. 1 тел.: 35-64-12, 34-25-22.

ЮжУралАккумулятор
КУПИМ ОТРАБОТАННЫЕ
АККУМУЛЯТОРЫ

• Частным лицам: все условия
• Предприятиям: документы для экологии

г. Челябинск, 1-я ПОТРЕБИТЕЛЬСКАЯ, 17
тел. (351) 262-13-84, 262-08-39

Магнитогорская федерация дзюдо объявляет набор девочек и мальчиков 7-12 лет в бесплатные секции

Адреса секций:

1. «Цунами»: ул. Калмыкова, 4/1, тел. 34-90-92.
2. СДЮШОР № 8: ул. Домеников, 9/4, тел. 31-13-00.
3. «Белый Тигр»: ул. Тевояни, 45/3, шк. № 50.
4. ФОК: ост. «Плавательный бассейн», тел. 30-70-72.
5. ДТД и М: пр. Ленина, 59, тел. 37-32-62.
6. ДС «Строитель»: парк Ветеранов.
7. ДС «Калибровщик»: ул. Бехтерева 8/1, тел. 20-69-82.
8. Школа милиции: ул. Строителей, 11/1.

Приглашаем на обучение по программам:

НОВИНКА ЭТОГО ГОДА!
Новое поколение Windows под названием Vista

1. «Цунами»: ул. Калмыкова, 4/1, тел. 34-90-92.

2. СДЮШОР № 8: ул. Домеников, 9/4, тел. 31-13-00.

3. «Белый Тигр»: ул. Тевояни, 45/3, шк. № 50.

4. ФОК: ост. «Плавательный бассейн», тел. 30-70-72.

5. ДТД и М: пр. Ленина, 59, тел. 37-32-62.

6. ДС «Строитель»: парк Ветеранов.

7. ДС «Калибровщик»: ул. Бехтерева 8/1, тел. 20-69-82.

8. Школа милиции: ул. Строителей, 11/1.

Информационный центр «Я — женщина»

12 сентября с 18.00 до 20.00 консультацию по вопросам Трудового Семейного и Жилищного кодексов проводят зам. начальника отдела трудового законодательства и исполнительного производства правового управления ОАО «ММК» Космынина О.В.

Телефон прямого эфира: (3519) 21-51-11

РЕМОНТ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ БАЛКОННЫХ РАМ
замена стекол, покраска, герметизация

РЕМОНТ ДВЕРЕЙ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ
перетяжка кожей, врезка замков, теплозвукозоляция

T. 8-963-095-37-38.

ПОКУПАЕМ АКЦИИ ДОРОГО.

Выезд на дом, быстрое оформление, немедленный расчет.
T. 49-29-78.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

*2-комн., «кольцо», каменный дом, 2 эт. Т. 8-908-820-7098.

СДАМ

*Часы, ночь. Т. 29-44-71.

*Часы, сутки. Т. 46-04-67, 8-3519-0345.

*Посудочно. Т. 8-902-894-5605.

*Часы, сутки. Т. 8-3519-0522-50.

*Комната за 1000 р. Т. 8-961-576-3316.

*Двухкомнатную за 4000 р. Т. 8-912-805-1814.

*Однокомнатную за 3500 р. Т. 45-18-14.

СНИМУ

*Квартира (женщина с ребенком). Т. 8-9512-46-40-80.

*Комната. Т. 45-12-14.

*Двухкомнатную. Т. 45-05-30.

*Однокомнатную. Т. 43-00-03.

УСЛУГИ

*Мягкая кровля, сварочные работы. ЧП. Т. 41-30-94, 8-902-899-6891.

*Ремонт кровли гаражей. Т. 8-909-749-2410.

*ООО «Авиант». Водопровод, водомеры (пластик), сады, электропромон.

Т. 49-22-17, 8-904-976-1924.

*ПАМЯТЬ ЖИВА

15 сентября — 40 дней, как трагически погиб любимый сынок Михаил КАРАКАШ. Душа плачет, потеря невосполнимую цену жизни. Ждем вас 15 сентября по адресу: ул. Пушкина, 2. Людям и скрбим. Мама.

*ПАМЯТЬ ЖИВА

14 сентября — 40 дней, как погиб Николай Петрович БУДЬЕВ. Помним и скрбим. Кто знал, помните его.

Жена, дети, внуки.

*ПАМЯТЬ ЖИВА

12 сентября — год, как не стало нашего дорогого Николая Петровича БУДЬЕВА. Помним и скрбим. Кто знал, помните его.

Жена, мама, брат, сестра и родные.

*ПАМЯТЬ ЖИВА

12 сентября — год, как не стало наше дорогое Николая Петровича БУДЬЕВА. Помним и скрбим. Кто знал, помните его.

Жена, мама, брат, сестра и родные.

*ПАМЯТЬ ЖИВА

12 сентября — год, как не стало наше дорогое Николая Петровича БУДЬЕВА. Помним и скрбим. Кто знал, помните его.

Жена, мама, брат, сестра и родные.

*ПАМЯТЬ ЖИВА

12 сентября — год, как не стало наше дорогое Николая Петровича БУДЬЕВА. Помним и скрбим. Кто знал, помните его.

Жена, мама, брат, сестра и родные.

*ПАМЯТЬ ЖИВА

12 сентября — год, как не стало наше дорогое Николая Петровича БУДЬЕВА. Помним и скрбим. Кто знал, помните его.

Жена, мама, брат, сестра и родные.

*ПАМЯТЬ ЖИВА

12 сентября — год, как не стало наше дорогое Николая Петровича БУДЬЕВА. Помним и скрбим. Кто знал, помните его.

Жена, мама, брат, сестра и родные.

*ПАМЯТЬ ЖИВА

12 сентября — год, как не стало наше дорогое Николая Петровича БУДЬЕВА. Помним и скрбим. Кто знал, помните его.

Жена, мама, брат, сестра и родные.

*ПАМЯТЬ ЖИВА

12 сентября — год, как не стало наше дорогое Николая Петровича БУДЬЕВА. Помним и скрбим. Кто знал, помните его.

Жена, мама, брат, сестра и родные.

*ПАМЯТЬ ЖИВА

12 сентября — год, как не стало наше дорогое Николая Петровича БУДЬЕВА. Помним и скрбим. Кто знал, помните его.

Жена, мама, брат, сестра и родные.

*ПАМЯТЬ ЖИВА

12 сентября — год, как не стало наше дорогое Николая Петровича БУДЬЕВА. Помним и скрбим. Кто знал, помните его.

Жена, мама, брат, сестра и родные.

*ПАМЯТЬ ЖИВА

12 сентября — год, как не стало наше дорогое Николая Петровича БУДЬЕВА. Помним и скрбим. Кто знал, помните его.

Жена, мама, брат, сестра и родные.

*ПАМЯТЬ ЖИВА





СКИДКИ

НОВЫЕ КВАРТИРЫ

по очень низким ценам, ипотека до 30 лет

Современные квартиры с отделкой и сантехникой!
Сегодня заключаешь договор – завтра въезжаешь!

1-комн. от 1 014 000 руб. (41 м ²)
2-комн. от 1 500 000 руб. (60 м ²)
3-комн. от 1 881 750 руб. (75 м ²)

Большой выбор районов, домов, планировок

**ПЕРВЫЙ ВЗНОС
ВСЕГО 30 %
РАССРОЧКА ДО 1 ГОДА**

ДОМОСТРОЙ
ИНВЕСТИЦИОННО-СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

Тел. 43-81-50 Гагарина, 50, к. 712

ШКАФЫ-КУПЕ
КАЧЕСТВО.
РАССРОЧКА.
ГАРАНТИЯ.
8-902-604-66-14

Только в медицинском центре
«НАСТРОЕНИЕ»

ГАРАНТИРОВАННОЕ ИЗБАВЛЕНИЕ
от неврозов, навязчивостей,
депрессий, нарушений сна,
хронического болевого синдрома.

ЭФФЕКТИВНОЕ
ИЗБАВЛЕНИЕ
от алкогольной
зависимости.

Ул. Комсомольская, 30,
т. 234-081-280-222,
ул. Коробова, 16, т. 29-54-00.
Надежно, профессионально,
эффективно.

Возможны противопоказания. Проконсультируйтесь.

МЦ «Гармония»

Отлично устраняет невроз,
стресс, избыточный вес,
зависимость от спиртного,
табака, засиживание,
недержания мочи.

Гарантия: 37 лет – опыт доктора.

УНИКАЛЬНЫЕ МЕТОДЫ-ОТКРЫТИЯ
С ПРЕВОСХОДНЫМ ЭФФЕКТОМ!

Пр. Ленина, 9, Т. 23-54-04.



**НИЖНЕЕ
БЕЛЬЕ
ОПТОМ**

- корсетка
- хлопок
- колготки

г. Челябинск, пр. Победы, 360-б

тел.: (351) 2318678, 2318650

Более 100 наименований. Возможна оптовая покупка.

**ООО «МАКОМ»
ЖАЛОЗИ
РОЛЛЕТЫ
изготовление, ремонт
ВОРОТА
автоматические**

T. 40-41-90, 8-912-77-83-060.

ИНСТИТУТ
МАГНИТОГОРСКАЯ
ВЫСШАЯ ШКОЛА
БИЗНЕСА

Лицензия А № 105037 от 23.04.2003

Ваш деловой партнер

www.mvsb.ru

БИЗНЕС-ОБРАЗОВАНИЕ
для руководителей и собственников предприятий,
специалистов и персонала компаний

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПЕРЕПОДГОТОВКА

- Производственный менеджмент.
- Экономика и управление на предприятиях.
- Управление персоналом.
- Логистика.
- Маркетинг и продвижение товара.
- Профессиональный маркетинг: современный бизнес и маркетинг; стратегический маркетинг.
- Связь с общественностью и реклама.
- Бухгалтерский учет, анализ и аудит.
- Налоговое дело.
- Управление офисом.

ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ

Управленческая подготовка руководителей предприятий:

- Развитие организаций.
- Персональная эффективность труда руководителя.

Для специалистов:

- Комерческая деятельность предприятия.
- Стратегическое планирование.
- Экономика труда.
- Школа кадровика.
- Управление проектами.
- Основы логистики и принятия управленческих решений.
- Международные стандарты финансовой отчетности (два уровня).
- Подготовка и аттестация профессиональных бухгалтеров.
- Подготовка и аттестация налоговых консультантов.
- 1С: Бухгалтерия, 1С: Торговля и склад, 1С: Зарплата и кадры.
- Маркетинг в практике организации.
- Деловой русский язык.
- Деловая риторика.
- Ландшафтный дизайн и архитектура.
- Дизайн интерьера.

ЛЮБАЯ ПРОГРАММА КОРПОРАТИВНОГО ОБУЧЕНИЯ ПО ЗАЯВКЕ ПРЕДПРИЯТИЯ

Узнавайте подробности: (3519) 29-13-03, 20-89-47, т/ф 20-90-99.
Ул. Калинина, 18, каб. 103, 202, сайт www.mvsb.ru

ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ

- Компьютерная подготовка всех уровней – от базовой до профессиональной.
- Компьютерная графика. Дизайн. Анимация.
- Архитектурное проектирование.
- Современный секретарь.
- Бухгалтер малого и среднего бизнеса.
- Деловой английский язык.

Тел. 40-62-20, 29-13-25. Пр. Сиреневый, 28/1, каб. 202.

ФОРМУЛА **компания**
ЖАЛОЗИ, РОЛСТАВНИ,
АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА
ул. Галиуллина, 1, тел.: 31-32-26, 30-04-57;
ул. Ворошилова, 26, т. 41-62-29

МАГНИТОГОРСКИЕ ОКНОННЫЕ КОНСТРУКЦИИ
ОКНА ВЕНАУ SIEGENIA AUBI Германия
АЛЮМИНИЕВЫЕ БАЛКОННЫЕ КОНСТРУКЦИИ от 12000 руб.
КРЕДИТЫ ГАРАНТИЯ РАССРОЧКА БЕЗ % СЕРВИСНЫЕ ПРОГРАММЫ
КОНДИЦИОНЕРЫ пр. Ленина 90 37-66-12
ШКАФЫ - КУПЕ МЕБЕЛЬ ДЛЯ ОФИСА И ДОМА пр. Ленина 63 29-52-12
ШКАФЫ - КУПЕ МЕБЕЛЬ ДЛЯ ОФИСА И ДОМА Маркса 152 42-26-70

Пластиковые окна от производителя
• Отделка откосов
• Установка по ГОСТу
• Стальные двери
• Жалюзи, роллеты

Твой верный выбор!
Срок изготовления от 3-х дней.
Самые низкие цены при неизменно высоком качестве.

Анатажные потолки
Гарантия 14 видов кредитных программ Рассрочка
www.auguststudio.ru Доступные Бесшовные Элитные
Ул. Октябрьская, 7, оф. 1, (вход со двора).
Т. 20-68-39, 8-951-24-00-444.

РУССКАЯ ВОДОПРОВОДНАЯ КОМПАНИЯ
ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ЗАМЕНА
УСТАНОВКА водосчетчиков радиаторов отопления водонагревателей сантехники
водопровода канализации отопления (из полимерных материалов)

МЫ РАБОТАЕМ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ!

КРУПНЕЙШИЙ МОНТАЖНЫЙ УЧАСТОК МАГНИТОГОРСКА
35-999-5 35-94-00 РВК

ДЕКОРАТИВНЫЕ ШТУКАТУРКИ НАПОЛЬНАЯ ПЛИТКА ПВХ
для фасадов и интерьеров из Голландии и Франции.
• ГРАНИТНЫЕ
• ИВАРЦЕВЫЕ
• ВЕНЕЦИАНСКИЕ
ПРОДАЖА. НАНЕСЕНИЕ.
SPS УРАЛ Ул. Комсомольская, 11, тел. 23-88-05, www.spscolor.ru

ШКОЛА РУССКОГО БОЕВОГО ИСКУССТВА «СЛАВЯНС»
Проводит набор в детские и взрослые группы.

Обучение по направлениям:
• Специальный рукопашный бой для армии и спецслужб.
• Бузук. Система А. Д. Кадочникова, отечественные родовые системы кивяжских родов и современные системы русского спецназа. Техника доступна и проста в применении.
• Мужская воинская традиция. В программах и методиках заложены принципы традиционно народного воспитания славянских племен и обучения русских воинов.
• Самоборона для женщин. Тренировки построены на авторским программам, не требующим специальной физической подготовки и учитывающим особенности женской психофизиологии.
А также:
• Способы поведения и выживания в экстремальных ситуациях города и природы.
• Спортивный рукопашный бой.
Встречи с инструкторами и показательные выступления:
13 сентября в 19.00 в спортивном павильоне «Металлург-Магнитогорск» (ул. Набережная, 7);
15 сентября в 19.00 в спортивном зале школы № 45 (пер. Советский, 11; т/р. ост. «пер. Советский» или «Консерватория»)
Телефоны для справок: 40-37-68, 30-55-44, 8-351-906-33-82.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
3 вида профиля THYSSEN - FAVORIT THYSSEN - BAUTEC PROPLEX
ДЕРЕВЯННЫЕ ОКНА РАЗДВИЖНЫЕ БАЛКОННЫЕ РАМЫ
Ул. Гагарина, 18, т. 28-83-92.
Пр. К. Маркса, 179, т. 30-70-31.
Лицензия № 298863 от 08.08.2002 выдана Гос. комитетом РФ по строительству и ЖКХ

Постоянно трудоустраиваем:
• Менеджеров по продажам
• Менеджеров по персоналу
• Продавцов-консультантов
• Маркетологов - бухгалтеров
«ЭЛИТНАЯ ШКОЛА МЕНЕДЖЕРОВ ПО ПРОДАЖАМ»
с последующим трудоустройством МЕСЯЧНЫЙ КУРС
Пр. К. Маркса, 101/2. Т. 29-44-77, 288-533.

ООО «САНТЕХЛИТ» РЕАЛИЗУЕТ РАДИАТОРЫ ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК ТРУБЫ ЧК, ЖБ ИЗДЕЛИЯ ЖБ ВСЕЙ АССОРТИМЕНТ
чугунные МС-140М2 Челябинск, тел: (351) 262-27-48 262-31-62 262-31-63
скидки на окна до 20% кредит сроком до 3 лет
www.image-ural.ru
ИМДЖ

Мини-кассеты для пластиковых окон
ЖАЛОЗИ Рольставни Ул. Труда, 216, м-н «Инвермаг». Т. 28-06-03.

Срочное прерывание запоея.
Суперэффективное лечение алкоголизма.
Иррациональная психотерапия неврозов, стрессовых состояний.
Т. 29-11-07. Центр «Аркан», р-н вокзала (через 7-й путь).
Подпись:

ЖАЛОЗИ Т. 29-70-74.

proctos
МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР СОВРЕМЕННОЙ КОЛПОКОЛОГИИ

Эффективное решение ваших проблем в атмосфере комфорта и доброжелательности

Все виды проктологической помощи. Диагностика на современном оборудовании.

Европейские методики лечения геморроя и анальных трещин:

- ✓ лазером;
- ✓ склерозирующими препаратами;
- ✓ колпачками на аппарате «Штори» (Германия);
- ✓ регенеративными препаратами Alloplant и Botox;
- ✓ новейшая методика – удаление геморроя за 40 минут на УЗИ-аппарате Hal Doppler (Австрия).

Работаем по полисам ДМС: СКМ, Энергогарант, ВСК.

МЦК Proctos: ул. Строителей, 19. Запись на прием по тел. 23-48-28 с 10.00 до 20.00.

Возможны противопоказания. Проконсультируйтесь с врачом.

rezerv АККУМУЛЯТОРЫ
ЗАКУПАЕМ ЛОМ АККУМУЛЯТОРОВ
ЛЮБЫЕ ПАРТИИ Справки для экологии

т/ф: (351) 268-98-57 268-98-58, 268-98-59
www.rezerv.ru
Мелкий лом от 20 000 руб./т (РВ)

К заявлению о приеме прилагается:
заверенная ксерокопия документа об образовании (2-х экземплярах); ксерокопия документа, удостоверяющего личность и гражданство (2-х экземплярах); при смене фамилии документы, удостоверяющие этот факт (заверенная копия в 2-х экземплярах); 6 фотографий 3x4; свидетельство о результатах ЕГЭ текущего года (заверенная копия в 2-х экземплярах).

Прием документов до 1 октября.

Дополнительная информация:
г. Магнитогорск, пер. Сиреневый, 28/1, каб. 202, тел.: (3519) 29-13-25, 23-08-84.
www.mvsb.ru E-mail: nvo@mvsb.ru, mesi@mvsb.ru

Письма и рукописи не рецензируются и не возвращаются. Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции.
За достоверность содержания рекламы, объявлений редакция ответственности не несет.

Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Подписано в печать 10.09.2007 в 19.00. Заказ № 3189. Тираж 79018. Объем 4 печатных листа. Печать офсетная. Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).

Уредитель – открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93).

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург). Регистрационный № Е-0370.

Главный редактор
Олег Валерьевич
ФРОЛОВ.

При воспроизведении материалов «ММ»
в печатном, электронном или ином виде
ссылка на «Магнитогорский метал»
обязательна.